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Ekonomiku charakterizuji nasledujici udaje:

amortizace 100 tis. €, Cisté investice 2 500 tis. €, Cisté prijmy z urok( 500 tis. €, dovozni
clo 10 %, dovozy 1 900 tis. €, mzdy 3 000 tis. €, renty 800 tis. €, rychlost obratu penéz 2,50,
pfimé dané 1600 tis. €, skutecné mnoistvi penéz vobéhuM; 3100 tis. €,
spotfeba 2 800 tis. €, transfery 900 tis. €, vladni ndkupy zboZi a sluzeb 1800 tis. €,
vyvozy 2 700 tis. €, zisky 2600 tis. €.

= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.
= Urcete typ aplikované monetdrni politiky.

O hypotetické tfisektorové ekonomice znate tyto udaje: mezni sklon k Usporam je 15 %,
danova sazba je 10 %, rychlost obratu penéz v ekonomice je 2,50 a povinné minimalni
rezervy jsou 20 %. Centrdlni banka udriuje soustavné mnoiZstvi penéz v obéhu
na optimalni Urovni dané Fisherovou transak¢ni rovnici.

= Urcete, o kolik se zméni rovnovazny dlichod, pokud dojde ke zvyseni vladnich nakup
0470 mil. S.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlddy do ekonomiky méla centralni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vjakém objemu by méla tuto transakci
realizovat.

Na grafu zndzornéte neoklasicky trh prace (v dlouhém obdobi). Ukazte, jak se na trhu
projevi uvolnéni imigracni politiky a zptistupnéni domaciho trhu prace zahrani¢nim
pracovnikiim. Jak se zméni redlnd mzda a zaméstnanost v ekonomice?

Graficky zndzornéte rovnovahu ve Ctyrsektorové ekonomice v keynesovském vydajovém
modelu s osou 45°.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Pfi¢inou rozdilu ve velikosti investicniho multiplikatoru ve dvousektorovém a
tfisektorovém modelu ekonomiky je zavedeni sazby dlichodové dané v modelu
trisektorové ekonomiky.

= K monetarni expanzi centralni banka vétSinou pristupuje pfi hrozici vysoké inflaci.
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